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הוקמה ע”י תלמידי חכמים נדיבי לב חובבי ואוהבי תורה 
שהוזילו מממונם במטרה להוציא לאור עולם במהדורות

מהודרות את ספרי וכתבי גדולי רבותינו הראשונים 
ואחרונים וב”ה הצליחה וגם עשתה פרי.

בסייעתא דשמיא מיוחדת במשך מספר שנים קנתה 
מקומה בין הוצאת הספרים המכובדות ושמה כבר הולך 

לפניה כבית היוצר לספרים וכת”י חשובים ביותר, החל 
מסדרת המדרשים לרז”ל, ספרים יסודים על השו”ע, 

סדרת השו”ת לגדולי הפוסקים משנות הש’ והת’,

סדרת ספרי רבי יהונתן איבשיץ זצ”ל, ספרי הגה”ק ר’ 
אברהם שאג זצ”ל, ספרי הגה”ק ר’ יונתן שטייף זצ”ל ועוד 

ספרים מגדולי הפוסקים מכת”י. 
כל הספרים מופיעים בצורה מהודרת ומושקעת ביותר,

הן בטיב העריכה וההגהה, המבואות והמפתחות, הן ביופי 
וסידור הדפוס והן בצורתם החיצונית בכריכה מפוארת. 

וגם שמו דגש על המחירים שיהיו נוחים ובהישג יד 
לציבור עמלי התורה. 

בעז”ה עוד יוסיפו חיל להגדיל תורה ולהאדירה.  

חדש על המדף

שו"ת המבי"ט ב' כרכים
רבי משה מטראני

שאלות ותשובות בד' חלקי שו"ע.

קרבן מנחה
רבי יעקב חאגיז
ובצירוף ספריו: 

פתיל תכלת פי' לאזהרות ר"ש אבן 
גבירול

זכרון לבני ישראל עם ביאור באר 
משה

חידושי הרז"ה ב' כרכים
רבי זאב וואלף אולסקר

חי' בש"ס ושו"ע מכתי"ק

הרוקח הגדול ב' כרכים

לרבינו אלעזר רוקח.
ספר המפורסם ביותר במהדורה 

חדשה.

שו”ת הראנ"ח 
מים עמוקים ב' כרכים

רבי אליהו בן חיים
שו"ת בד' חלקי שו"ע

אורים ותומים ב' כרכים
רבי יונתן אייבשיץ

על שו"ע חושן משפט כולל מפתחות 
מפורטים

שו”ת גאוני פאדווה ב"כ
מהר”י מינץ 

- מהר”ם פאדווה
 - שו”ת מהרשי”ק

 - שו”ת נחלת יעקב 
- פולמוס מקוה ריווג’ו.

תורת החטאת
רבינו הרמ"א

עם הפירושים מנחת יעקב 
- תורת האשם להתיו"ט

והספרים ויכוח מים חיים-דמשק אליעזר

שו”ת אבן השוהם
ומאירת עינים - רפדוני בתפוחים

רבי אליקום געץ
עם הספר רפדוני בתפוחים

ביאור מאמרי רבב"ח

שו”ת חינוך בית יהודה
רבי חנוך משנייטאך

עם דרשות ראשית ביכורים - ויכוח 
יוסף והשבטים
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ספרים על 
השולחן ערוך

הגה”ק ר’ מרדכי יפה זצוקלל”ה
ספרי הלבושים מגדולי הפוסקים , מוהדרים 

מחדש בתוספת הפירושים: “מלבושי יום טוב” ,
“אליה רבה” , “אלי’ה זוטא”, 

הגהות הגה”ק ר’ אברהם אזולאי מכי”ק, הערות והארות 
מגדולי האחרונים מכת”י כר”ש ויטאל, מגדל דוד, 

האדר”ת ועוד.

רבי משה מת  
מגדולי תלמידי המהרש”ל,

ספר יסודי במנהגי ישראל בתוספת הערות וביאורים 
ופענוח מקורותיו כולל כותרות צד לכל הלכה,

ונוסף עליו הספרים הנדירים “מנהגי מהרש”ל”, “סולת 
נקיה”, ושיר על כל התרי”ג מצוות עם ביאור. 

שו”ע אורח חיים עם הפירושים הראשונים והקדומים 
מגדולי הפוסקים “עולת תמיד- עולת שבת”

 “נחלת צבי – עטרת צבי” 
והספר “חמישה ספרים נפתחים” בו נדפסו חמישה 

ספרים על הלכות באו”ח מגדולי הקדמונים. “סדר 
ברכות” “זכרון משה” “לחם רב” “אור חדש” “אורחות 

חיים” עם מבואות ותולדות.

רבינו צדקיה הרופא
שבלי הלקט השלם לרבינו צדקיה הרופא, 

ספר יסודי בהלכות ומנהגי ישראל 
מגדולי רבותינו הראשונים.

מהדורה חדשה מוגהת ומוערת עפ”י דפו”ר וכת”י,
בצירוף הספר הנדיר שבלי הלקט הקצר.  

ספרי הלבושים ז’ כרכים

מטה משה-מנהגי או”ח

שו”ע עם פי’ נחלת צבי ג’ כרכים

שבלי הלקט ב’ כרכים

360 
270

ש”ח 

63 
47

ש”ח 

150 
113

ש”ח 

110 
83

ש”ח 

כנפי יונה- שו”ע יו”ד    
רבי יונה לאנסדופר

על שו”ע יו”ד  סימנים א’- קי”א’ 
מהגה”ק ר’ יונה לאנסדופר זצוק”ל 

בעל שו”ת המעיל צדקה. 
מהדורה חדשה בתוספת הערות, 

ומקורות, מפתחות, תולדות המחבר.  

אבן שוהם חו"מ  
ר’ משה אליהו ווינמאן 

תשובות ופסקים בעניני חושן 
המשפט להגאון רבי משה אליהו 

ווינמן שליט”א דומ”צ בבי”ד “הטוב 
והישר”, מבכירי חברי המכון.   

הרוקח הגדול ב’ כרכים      
לרבינו אלעזר רוקח.

ספר המפורסם ביותר במהדורה חדשה 
עם אלפי תיקונים מדפו"ר וכת"י והערות 

ציונים וביאורים בתוספות ספרים 
חדשים מכת"י. ספר מעשה רוקח ספר 
שערי טריפות ספר דרשה לפסח. ספר 
יורה חטאים. הגהות שמן רוקח מכת"י 

הגר"ש ליכטנשטיין הי"ד. 

סדר מצוות הנשים    
רבי בנימין אהרן מסלניק 

ספר הנפלא והנדיר ביותר שנדפס 
בקראקא שמ”ה שחיברו הגה”ק בעל 

“המשאת בנימין” בשפת האידיש 
העתיקה, בהלכות חלה, נדה והדלקת 

הנר,
יוצא לאור עכשיו בתרגום יסודי ללשון 

הקודש עמוד מול עמוד,
עם הערות וציונים, מפתח ומבוא 

נרחב.   

אלה המשפטים-חו"מ
ר’ אברהם רוז’ין

מערכות ופסקים בהל’ דיינים להגאון 
ר’ אברהם רוז’ין שליט”א דומ”צ בבי”ד 

הגר”נ קרליץ שליט”א ומחברי כולל אהל 
יונתן.

תורת החטאת     
לרבינו הרמ"א

מעובד מחדש עפ"י דפו"ר בתוספות כל 
המקורות עם הפירושים מנחת יעקב 

ותורת האשם לבעל התוס' יו"ט מכת"י. 
ובתוס' הספרים ויכוח מים חיים. וספר 

דמשק אליעזר. וספר תורת השלמים עם 
אלפי ציונים והגהות וביאורים.

משכן שלום ב’ כרכים
רבי שלום הלוי סגל

הספר היסודי והמקיף ביותר על הלכות נזקי שכנים שקנה שביתה בעולם התורה והרבנות, וכל 
הדיינים והבוררים לא זזו ידיהם מהספר הזה בנושאים אלו. 

כרך ראשון :הלכות נזקי שכנים.
כרך שני: תשובות ומערכות נפלאות בעניני אבן העזר וחושן משפט. 

פורמט בינוני.

68 
51

ש”ח 

112 
84

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

50 
38

ש”ח 

51 
38

ש”ח 

בקרוב יופיעו במסגרת זו
- ספר יראים השלם עם כל המפרשים והגהות והערות.

-ספר העיתים עם פירוש הגר”י שור.
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פסיקתא רבתי ופסיקתא דרב כהנא ב’ כרכים

פסיקתא דרב כהנא  המדרש הקדום והמפורסם, מהדורה חדשה מנוקדת בהגהה מדויקת מאד 
בתוספת הפי’ “ביאור הגרא”ז מרגלית” ,“זרע אפרים” להנ”ל, ביאורי מהרז”ו, וביאור הרד”ל והערות 

ותיקונים להר”ש באבער.
פסיקתא רבתי המדרש הקדום והמפורסם.

מהדורה חדשה מנוקדת בהגהה מדויקת מאד בתוספת ביאורים, הערות ותיקונים להר”ש באבער.

ספרי
מדרשי חז”ל

אוצר מדרשי איכה
מדרש איכה רבה עם כל המפרשים 

“יפה ענף”, “ולא עוד אלא”, “זכירה 
לחיים”, “מדרש איכה” נוסח כת”ח, 

“מדרש זוטא” “מדרש לקח טוב” 
מהדורה מחודשת בתוספת אלפי מ”מ 

והדגשות הפס’ הערות ופירושים.

אוצר מדרשי רות
בו באו  מדרש רבה השלם על רות 

בתוספת כל המפרשים ובראשם פירוש 
היפה ענף למהר”ש אשכנזי 

ועוד ארבע עשר מפרשים, כמו”כ נוסף 
פירוש משיב נפש על מגילת רות לרבינו 

הב”ח, וכן פירוש החת”ס. 

אוצר מדרשי אסתר
בו באו מדרש רבה השלם על אסתר 

בתוספת כל המפרשים ובראשם 
הפירוש “יפה ענף” ועוד עשרה 

מפרשים וכל המדרשים הקטנים 
שנדפסו על אסתר. ודרשות מהר”י 

שטייף מכת”י על ז’ אדר.

פרקי דרבי אליעזר
המדרש הקדמון והמפורסם מנוקד 

ומעובד בתוספת “פירוש הרד”ל” , “פירוש 
מהרז”ו”, “ולא עוד  אלא”,

השמטות מכתב יד ועוד שמונה פירושים. 

מדרש תהילים ב’ כרכים
המדרש הידוע “שוחר טוב” על ספר 

תהלים. מהדורה חדשה בצירוף 
המפרשים פי’ מהר”י כץ, ביאור הרא”ם, 

חיים טובים, הערות ותיקונים ר”ש 
באבער, פי’ ר’ מתתי’ היצהרי לתמניא 

אפי. פי’ ר’ ידעיה הפניני למדרש.

אגדת בראשית
מדרש קדום ביותר על בראשית, 

מהדורה חדשה מנוקדת ומוערת בתוספת 
שמונה הפירושים ובראשם מהר”ם די 

לוזנאו ור’ אברהם בן הגר”א ועוד.

רבינו טוביה ב”ר אליעזר 
מדרש מקיף על כל 

התורה וחמש המגילות.
מסודר לפי סדר הפסוקים ונכללו בו כל הדרשות

בהלכה ובאגדה והרבה מדרשים שהוא מקורם היחיד.
יו”ל בשלשה כרכים מהודרים בתוספת ביאורים 

ופירושים על: 
בראשית ושמות להר”ש באבער

ועל ויקרא במדבר ודברים להרב אהרן מאיר פדאווה
וספר “שמו אברהם” להג”ר אברהם פאלאג’י. 

רבינו מנחם ב”ר שלמה  
מדרש קדום על חומש בראשית שמות בהלכה ובהגדה 

ע”פ סדר הפסוקים.
יו”ל במהדורה חדשה ומפוארת מוגהת היטב , 

בהדגשת כל הפסוקים הוספת ציונים מראי מקומות 
וביאורים 

מדרש לקח טוב ב’ כרכים מדרש שכל טוב ב’ כרכים

105 
79

ש”ח 

70 
53

ש”ח 

70 
53

ש”ח 

70 
53

ש”ח 

106 
80

ש”ח 

55 
41

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

152 
114

ש”ח 

95 
71

ש”ח 

מדרש תנחומא השלם 
והמבואר בו נכללו הן 

המדרש תנחמוא הרגיל 
והן המדרש תנחומא

הישן שהו”ל ר”ש באבער מכת”י. 
מנוקד ומפוסק בתוספת אלפי מראי מקומות,

תיקונים וחילופי גירסאות ובתוספת תשעה פרושים:ועץ 
יוסף - ענף יוסף ביאור האמרים - פירוש קדמון  אברהם 

אזכור - קול הרמ”ז
זכירה לחיים - ולא עוד אלא -נתיב הים

כולם מעובדים מחדש עם מ”מ והערות.
מבוא נרחב לתנחומא של באבער.

-תורת כהנים עם הפי
רוש הקדום והנפלא 
“קרבן אהרן” לרבינו 

אהרן בן חיים זצוקלל”ה. 
מסודר מחדש בתוספת אלפי מ”מ, ציונים והדגשות 

הפסוקים בתוך התורת כהנים. 
ועליו חונה חיבור חדש מכתי”ק של הגה”ק רבינו בנימין 

הכהן מריווג’ו )הרב”ך( עם אלפי הערות ותיקונים. 
כמו”כ נוספו הספרים “ויקרא אברהם” לרבינו אברהם 

פאלאגי זצוק”ל, “משמרות כהונה” לרבינו אברהם 
יצחקי זצוק”ל וחידושי הנצי”ב מוואלז’ין על התורת 

כהנים.    

קרבן אהרן ב’ כרכיםמדרש תנחומא ד’ כרכים

220 
165

ש”ח 

170 
127

ש”ח 
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מדרש זוטא
על חמש המגילות, 

יוצא לאור במהדורה מחודשת
מנוקד, מפוסק ומוער בהדגשת 

הפסוקים ובהוספת מראי מקומות .  

גלא עמיקתא      

להמקובל האלוקי מוהר”ר אפרים 
פאנצירי זצוק”ל מגדולי תלמידי 

מוהר”ח ויטאל זצוק”ל מכי”ק ובו  
הרבה חידושים וגילוים מתורתו של 
האר”י הקדוש שלא נדפסו מעולם . 

מדרש אגדה 
על כל התורה,  

מדרש נפלא מאד שרש”י בפירושו 
מרבה להביאו.

יוצא לאור במהדורה מחודשת מנוקד 
ומוער בהדגשת הפסוקים.

כרתי ופלתי כרכים א’ ב’- שלחן ערוך יורה דעה 
כרתי ופלתי כרך ג’-הלכות נדה

בתוספת החיבור ”דעת יונתן” הערות והארות מכל גדולי הדורות בתוספת 
הגהות “ברוך טעם” מכת”י עם הערות ברכת שמעון.

ועליו נוספו החיבורים ”מטה יהונתן” על שו”ע יו”ד סימנים א-קל”ז 
בתוספת הרבה קטעים וסימנים חדשים מכת”י תלמידיו

וכן “ספר המדע” על הלכות רבית ועליו הספר “הגהות מרדכי”. 

ספר אורים ותומים על שו”ע חו”מ בתוספת חיבור משפט יהונתן. 
מסודר מחדש בהגהה מדויקת בתוספת אלפי מ”מ ובו נקבצו ובאו 

הערות מכל גדולי הדורות שדנו ופלפלו בדבריו. 
הגהות ה”ברוך טעם” מכ”י, וביאור “ברכת שמעון” עליו. 

חלק ראשון סימנים א’-ל”ח . 
חלק שני סימנים לט-עג. 

חלק שלישי סימנים עד-ק.  
חלק רביעי סימנים ק”א- קנ”ב

בינה לעיתים בני אהובה
ספריו של המחבר על  הרמב”ם:סדר נשים ועל הלכות יו”ט 

מוהדרים מחדש בתוספת הגהות והערות מקום בינה והגהות הגאון רבי 
אברהם טיקטין זצ”ל.

סידור ר' חיים כהן  
רבי חיים כהן

מגדולי תלמידי מהר”ח ויטאל זצוק”ל 
סידור המקובל בעל ה”טור ברקת”כ 

נדפס מכי”ק . זהו הסידור הראשון 
שסודר עפ”י כוונת רבינו האר”י 

חלק ימות החול.

ספרי
קבלה ומחשבה

בקרוב יופיעו במסגרת זו

בקרוב יופיעו במסגרת זו

בקרוב יופיעו במסגרת זו

- מכילתא עם כל המפרשים כולל מרכבת המשנה, זה ינחמנו, שבות יהודה ועוד ומכת”י.
- אוצר מדרשי קהלת, שיר השירים במתכונת הנ”ל.

- מדרש תדשא ויושע- כונן- עשרת הדברות עם המפרשים ועוד.
- מדרש שמואל- משלי עם כל המפרשים.

-סדר עולם רבה - מגילת תענית מנוקד ומעובד עם כל המפרשים.

-ספרי רבי חיים כהן- טור ברקת, מקור חיים על שו”ע.
- כיתוב מהר”י צמח.

- סידור ר’ חיים הכהן ב’ כרכים.
- לימוד אצילות מכת”י.

- זר זהב- למהר”י צמח.

-אורים ותומים חלק חמישי שבו יוכלל אורים ותומים מהדו"ק מכת"י
-אהבת דוד ויהונתן ביאור נפלא על התומים, מפתחות הענינים והמקורות.

ספרי רבי 
יהונתן איבישיץ

כרתי ופלתי-בינה לעיתים-בני אהובה

אורים ותומים 

55 
41

ש”ח 

225 
169

ש”ח 

64 
48

ש”ח 

66 
49

ש”ח 

70 
אזל

ש”ח 

47 
35

ש”ח 

53 
אזל

ש”ח 

כל כרך

264 
198

ש”ח 

 מהדורה בינונית ב’ כרכים
הכוללת את כל הכרכים יחדיו

 מהדורה בינונית ב’ כרכים
הכוללת את כל הכרכים יחדיו

כולל מפתחות מפורטים

140 
105

ש”ח 

165 
124

ש”ח 
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שו”ת הרד”ך  
רבי דוד הכהן מקורפו  

שאלות ותשובות לרבי דוד הכהן , 
נערך מחדש , נוספו כל הסימנים 

שנשמטו מהצנזור , הערות,
מפתחות ציונים ותולדות 

המחבר.

שו”ת שארית יוסף 
רבי יוסף כץ  

שאלות ותשובות לרבי יוסף כץ
גיסו של הרמ”א בעניני חו”מ

וכן הערות על טור חו”מ ועל המרדכי 
על כל הש”ס בצירוף הערות, מפתחות 

ותולדות המחבר.

שו”ת הלכות קטנות 
רבי יעקב חאגיז ובנו המנ”ח  

מהדורה חדשה ומפוארת , מוגהת 
ומתוקנת בתוספת ביאור”הלכה רווחת” 

להגאון רבי בנציון אלקלעי וכן לקט 
מגדולי הדורות שדנו בדבריו.

שו”ת דברי ריבות    
רבי יצחק אדרבי  

שו”ת דברי ריבות להגה”ק ר’ יצחק 
אדרבי. מגדולי הפוסקים. מהדורה 

חדשה מוגהת בתוספת הערות ומ”מ 
תולדות ומפתחות.

שו”ת תורת אמת       
רבי אהרן ששון   

מגדולי הפוסקים בשנות הש’. הסמ”ע 
והש”ך הרבו לציין ולפלפל בדבריו.מעובד 

ומוהדר מחדש עם הערות וציונים לכל 
גדולי האחרונים שדנו בדבריו, מפתחות 

הענינים, ש”ס וספרים ותולדות.

שו”ת משאת בנימין
רבי בנימין אהרן מסלניק  

מהדורה מפוארת עם הערות
מפתחות ותולדות המחבר

בצירוף צילום ספרו הנדיר ביותר
ספר מצוות הנשים קראקא שמ”ה.

שו”ת עבודת הגרשוני      
רבי גרשון אשכנזי  

מהדורה מפוארת עם 
ליקוטי הערות, מפתחות ובתוספת סיפרו 
חידושי הגרשוני הערות על ד’ חלקי שו”ע 

ותולדות המחבר בהרחבה. 

שו”ת מהר”י לבית לוי             
רבי יעקב לבית הלוי  

מגדולי הפוסקים. מהדורה חדשה מוגהת 
בתוספת הערות ומראי מקומות, תולדות 

ומפתחות.

ספרי 
שאלות ותשובות
מגדולי הפוסקים

רבי יואל סירקיש   
שני כרכים ראשונים  כוללים שו”ת הב”ח הישנות והחדשות, גאוני בתראי, ואסיפת 

גאונים. 
כרך שלישי כולל  “שו”ת מהר”י הלוי “ , שו”ת גבורות אנשים “ ועוד.

-כרך רביעי כולל  “אסיפת הגאונים החדש “ וקונטרסים ותשובות מגדולי הדור ומפת
חות כלליים לכל ארבעת חלקי שו”ת הב”ח. 

מוהדרים מחדש באותיות מאירות עינים בתוספת תשובות חדשות מכת”י מוגהים 
עפ”י דפו”ר, 

רבי שמואל די מדינה  
הספר המפורסם מאחד מגדולי הפוסקים מהדורה חדשה מוגהת עפ”י כת”י ראשון 
, מפוסקת ומקוטעת בתוספת מראי מקומות ותשובות  נוספות מכת”י ,אלפי ציונים 

והערות מדברי האחרונים שדנו בדבריו. 
יופיע בקרוב חלק חמישי הכולל תשובות חדשות וספרו “בן שמואל” בדרוש ומפתחות 

וכן הקונטרסים הנדירים בנושא גט תמרי עם תוספת מכת”י ומבוא גדול.

שו”ת מהרש”ך ג’ כרכים

רבי שלמה הכהן משאלוניקי 
הספר המפורסם מאחד מגדולי הפוסקים מהדורה חדשה מוגהת עפ”י כת”י ודפו”ר, 

מפוסקת ומקוטעת בתוספת מראי מקומות
ומפתחות הענינים, ש”ס וספרים.   

שו”ת הב”ח וגדולי דורו ד’ כרכים

שו”ת מהרשד”ם ד’ כרכים

75 
56

ש”ח 

88 
66

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

60 
45

ש”ח 

88 
66

ש”ח 

88 
66

ש”ח 

264 
198

ש”ח 

300 
226

ש”ח 

338 
254

ש”ח 

176 
132

ש”ח 

81 
61

ש”ח 

אוה"ח, אהע"ז כל כרךחושן משפט ב' כרכים
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שו”ת תורת חיים ד"כ 
רבי חיים שבתי  

שו”ת לר’ חיים שבתי מהודר ומעובד 
מחדש בתוספת שו”ת “תורת משה” 

וקונטרס מודעה ואונס עם החיבור 
מודעא רבא וזוטא להגה”ק ר’ ירמיה ור’ 

יואב מסטאנוב וקונטרס עיגונא.   

אור התורה ב’ כרכים      
להגאון ר’ שלום תאומים זצוק”ל  

אחיינו של בעל הפרי מגדים
 אור חדש מכי”ק על כל התורה בדרך 

הדרוש החסידות והקבלה, עם ספרו 
אור השבת על עניני שבת קודש. 

 

נחלת שמעון   
רבי שמעון אשכנזי

פירושים וחידושים על התורה 
להגה”ק רבי שמעון אשכנזי זצ”ל 

מתלמידי ר’ אלימלך מליז’נסק 
בתוספת ליקוטים מפתחות 

ותולדות.

אלפא ביתא
רבי צבי מנדבורנא זצוק”ל

מוסר והדרכות לבעל צמח ד’ לצבי
מהדורה מפוארת 

מסודרת מחדש ומנוקדת. 

פרק שירה      
שלושה פרושים קדמונים ונפלאים 
מכ”י, הפרוש הראשון שנתחבר על 

פרקי

שו”ת אבן השוהם  
רבי אליקום געץ

מגדולי הדורות בשנות הת’ מעובד 
מחדש בתוספות ציונים ומ”מ מפתחות 
ותולדות המחבר, ובצירוף ספרו הנדיר 

רפדוני בתפוחים על מאמרי רבה בר 
בר חנה.

שו”ת חינוך בית יהודה  
רבי חנוך אב”ד שנייטאך 

עם זקינו מגדולי הדורות בשנות הת’
מעובד מחדש בתוספות ציונים והערות 

ותשובות מכת”י מפתחות ותולדות 
המחבר, ובצירוף ספריו הנדירים דרשות 

ראשית ביכורים. ויכוח יוסף והשבטים. 
ביאור מזמור פ”ג.

שו”ת דרכי נועם      
רבי מרדכי הלוי 

מרבני מצרים ומגדולי הפוסקים - אביו 
של בעל הגנת ורדים - מהדורה מפוארת 

ומשובחת בתוספת תולדות המחבר.   

שו”ת הראנ”ח ב’ כרכים
מים עמוקים
רבי אליהו בן חיים

הספר המפורסם מאחד מגדולי הפוסקים 
מעובד ומוגה מחדש עפ”י דפו”ר. בצירוף 

ספרו שו”ת מים עמוקים חלק שני.

שות המבי”ט ב’ כרכים
רבי משה מטראני

הספר המפורסם מאחד מגדולי ומאורי 
הדורות מעובד ומוגה מחדש עפ”י דפו”ר 

בהגהה מדוייקת בתוספות אלפי ציונים 
והערות מדברי האחרונים והפוסקים שדנו 

בדבריו. 

שו”ת גאוני פאדווה ב’ כרכים

מהר”י מינץ- מהר”ם פאדווה  
מהדורה חדשה בתוספת הרבה תשובות חדשות מכת”י והערות ומפתחות, שו”ת מהרשי”ק 

להגה”ק ר’ שמואל יהודה קצנלבוגן. נאסף מכת”י וספרים. ושו”ת נחלת יעקב להג”ר יעקב 
הילפרין מפאדווה. ובו הרבה תשובות מגדולי הדור ההוא, בתוספת מבואות, מפתחות ותולדות 

המחברים. חלק ב’ פולמוס המקוה בריווג’ו ובו נדפסו ונערכו מחדש כל הקונטרסים הנדירים 
ביותר בענין המקוה ובו יותר ממאתים תשובות מגדולי הדור ההוא.

בקרוב יופיעו במסגרת זו

בקרוב יופיעו במסגרת זו
- שו”ת מהר”י בן לב.
- שו”ת משפט צדק.
- שו”ת מהר”ש הלוי.

- שו”ת מעיל צדקה עפ”י כת”י.

- שו”ת מקור ברוך שו”ת משפטי 
שמואל עם כת”י 

- שו”ת מהר”ם אלשקאר.
- שו”ת דבר שמואל.

- שו”ת שבות יעקב עם תשו’ חדשות. 
-שו”ת חוט השני.

- שו”ת מהר”ם גאלנטי.

-לקחת מוסר כתי"ק על כל התורה והמגילות והמועדים מהגאון ר' ישראל זאב הורוויץ 
זצ"ל ראש ב"ד של הישמח משה.

- שו”ת מהר”ם מלובלין.
- שו”ת שב יעקב.

- שו”ת כנסת יחזקאל.
- שו”ת מהרש”ל.

- שו”ת מהר”י בי רב.
- שו”ת מהר”ם אלשי”ך.

- שו”ת שאילת יעב”ץ בתוספת חלק ג’ מכת”י.
- שו”ת בנימין זאב.

88 
66

ש”ח 

360 
270

ש”ח 

68 
51

ש”ח 

38 
29

ש”ח 

14 
11

ש”ח 

40

ספרי פרושים 
על התנ”ך

48 
אזל

ש”ח 

לרבינו רבי יוסף תאומים 
בעל “הפרי מגדים”

ו

והוא חיבורו הידוע והנפלא על התורה  עם קונטרס 
“מתן שכרן של מצות”, מעובד ומהודר בתוספת שני 

פרושים יסודיים לבאר עומק דבריו הקצרים.
שני כרכים מפוארים בהסכמת גדולי הדור שליט”א 

בתוספת מפתחות ותלדות המחבר.   

פתיל תכלת
רבי יעקב חאגיז בעל שו"ת 

הלכות קטנות.

והוא ספר נדיר ונפלא כדרך ההלכות קטנות, מסודר 
מחדש בתוספות ביאורים וציונים ומפתחות, ובצירוף 

ספריו הנדירים פתיל תכלת פירוש נפלא לאזהרות ר' 
שלמה אבן גבירול, זכרון לבני ישראל עם ביאור באר 

משה. אורח מישור מוסר והנהגות.

קרבן מנחהתיבת גומא ב’ כרכים

124 
93

ש”ח 
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ספרי הגאון 
רבי יונתן שטייף

שו”ת מהר”י שטייף 
רבי יונתן שטייף

שאלות ותשובות מהר”י 
שטייף בד’ חלקי שולחן ערוךיהלכה 

למעשה וכן חידושיו על השו”ע. 

מצוות ד’  
רבי יהונתן שטיף

ביאור נרחב על כל שבע מצוות בני 
נח פרטיהם בשלושה מדורים:

חלק  ראשון:על מצוות האמונה,
חלק שני: על מצוות שבין אדם 

למקום,ביאור גדול על מצוות בני נח.

הגדה של פסח  
רבי יונתן שטייף  

ביאורים וחידושים ודרשות על ההגדה 
ועל שבת הגדול ושיר השירים.

חדשים גם ישנים 
פסחים

רבי יונתן שטייף
חידושיו של רבי יונתן שטייף על

-הש”ס כוללים בירורי הלכה עד לסי
כום הלכה למעשה 

רבי זאב וולף אולסקר
מגדולי חכמי קלויז בראד חידושים וביאורים נפלאים על כל מס’ 

ברכות ושיעורי תורה ומצות. דיני חדש. הערות בארבעה חלקי שו”ע 
ועוד, רובו מכתי”ק. בתוספות ביאורים ומפתחות ותולדות המחבר.           

70 
53

ש”ח 

56 
42

ש”ח 

70 
53

ש”ח 

65 
49

ש”ח 

44 
33

ש”ח 

חידושים על 
הש”ס

דרך הקודש חזון נחום
רבי חיים אלפנדרי ורבי אלעזר נחום
ביאורים ופירושים בעניני צורת בית 
המקדש. בתוספת הערות וביאורים 

מכל גדולי האחרונים שדנו 
בדבריהם ומפתחות הענינים וש”ס.

הצבי סנהדרין ב"כ
הוא ילקוט ממאות ספרים ראשונים 

ואחרונים בסדר נפלא על כל
מסכת סנהדרין. 

רבי ישכר בער מאיילנבורג  
תלמיד הלבוש 

על כל המסכתות שאין בהם פרוש התוספות: 
הוריות תמיד, כריתות, סוטה, סנהדרין, חולין, עם 

תשובות  באר מים חיים. מסודר מחדש בתוספת מראי 
מקומות והערות והגהות מגדולי הדורות.

באר שבע ב’ כרכים

חדושי וכללות הרז”ה  ב’ כרכים

53 
40

ש”ח 

100 
75

ש”ח 

רבי יהונתן שטיף 
חדושים ביאורים, אמרות ודרשות נפלאות על התורה 

לרבי יונתן שטייף זצ”ל על חומש בראשית וחנוכה:
כרך ראשון : אמרות קצרות לפי סדר הפסוקים

כרך שני :דרשות ע”ס הפרשיות והזמן.

רבי יונתן שטייף
כרך ראשון “חדשים גם ישנים” על מסכת ברכות.

כרך שני “שיטה מקובצת” מגדולי הראשונים והאחרונים 
על  מסכת

ברכות. 

מהר”י שטייף- ברכות ב’ כרכיםמהר”י שטייף על התורה

95 
אזל

ש”ח 

136 
102

ש”ח 

בראשית ב"כ

שמות ב"כ
95 
71

ש”ח 

130 
98

ש”ח 
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חידושי רבי אברהם שאג  ג’ כרכים

רבי אברהם שאג
חידושים על כל הש”ס רובם מכתי”ק. שאלות ותשובות, הערות והגהות על שו”ע יו”ד 

ואהע”ז- והגהות על קצות החושן ומחנה אפרים כולם מכתי”ק. 
מהדורה מפוארת בשלשה כרכים בתוספת תולדות רבינו.

דרשות הרא”ש ב’ כרכים

רבי אברהם שאג  
למעלה משלוש מאות דרשות נפלאות מאד בגודל עמקותם ובהיקפם מסודרים לפי זמני 
-ומועדי השנה ולפי מאורעות שונים .כולם נדפסו מכי”ק בתוספת ביאורים לבאר דבריו הע

מוקים ומפתחות מפורטים על סדר הנושאים בתוספת תולדות חייו הקדושים וחיי משפחתו 
וצילומי מסמכים נדירים. 

כתבי הגה”ק רבינו אברהם שאג

170 
128

ש”ח 

95 
אזל

ש”ח 

בקרוב יופיע  אי”ה ספרי “ממעונות אריות” והם קובץ פיוטים, 
שירים,קינות, תחינות ותפילות נדירות ביותר שנתחברו ע“י גדולי 

ומאורי הדורות בשנות הש’ והת’ אשר בפולין ואשכנז. 
בתוספת פירושים של המחברים , מבואות ותולדות המחברים 

ומפתחות. 

צוואת ר"י החסיד המפואר

פרדס החיד"א

ספר חסידים מפואר ב"כ

פרדס אור החיים הקדוש

ספרי הר"ש גוטמן שליט"א
חבר מערכת אוצר הפוסקים

אוצר מנהגי בן שלוש
אוצר הלכות ומנהגים לקטן בן השלוש 
שנים כולל תפילות והלכות, ובנוסף 32 

עמודי צבע  מרהיבים הכוללים סדר הולכת 
הילד לת”ת. 

תגלחת מצוה
 אוצר מנהגים שעושים לנער ביום 

תגלחת ראשו. וסדר הכנסתו לת"ת, 
תפילות ובקשות לאב ולאם כולל 

סדור תפילות, ברכות השחר וברכות 
הנהנין לנער כולל תמונות מרהיבות 

עין. 
28 
21

ש”ח 

38 
29

ש”ח 

אוצר הפוסקים
ליקוטים יקרים ונפלאים מלשונו הזהב והטהור של איש 

האלוקים רבינו בעל ה'אור החיים הקדוש' זצוק"ל, על 
עניני שבת ומועדים, בהלכה ואגדה, דרש וסוד. ליקוט 

נפלא על מגילת שיר השירים, קהלת, אסתר ועל מסכת 
אבות. מלוקט מכל חיבוריו.

בתחילת הספר מצורף קונטרס 'עטרת חיים' על תולדותיו 
ומשנת חייו בהרחבה נפלאה. 

אוצר הפוסקים
מהדורה מאירת עינים כ-שמונה מאות עמ' על נייר 

משובח.השוואות מכל הנוסחאות וכתבי יד ודפוסים 
ראשונים של הצוואה, אוצר בלום של פסקי הלכות 
הנוגעים למעשה ערוכים ומסודרים בכל האופנים 

המצויים, מלוקט מלמעלה מעשרת אלפים ספרי שו"ת 
ופוסקים  שדנו בדברי הצוואה.

רבי יהודה החסיד 
הוצאת אוצר הפוסקים  

דברי מוסר ויסודות בהלכה מרבי יהודה החסיד , הוגה 
בתכלית הדקדוק , חולק לקטעים וציון מראי מקומות , 
ילקוט מפרשים מכשלושים מפרשים על דבריו שנוס' 

עפ"י כתבי יד , למעלה מ 500 הערות ובו מקבץ מאלפי 
ספרי שו"ת ופוסקים שדנים בדבריו למעשה.

אוצר הפוסקים
לקוט פנינים יקרים בלשונו הזהב מכל ספריו על עניני 

שבת ומועדים, בהלכה, אגדה ודרש.
בתחילת הספר קונטרס תולדות מורחב, תוכן ענינים 

ומחקר על כתבי וספרי החיד”א.

56 
42

ש”ח 

60 
45

ש”ח 

106 
80

ש”ח 

60 
45

ש”ח 

לרגל יומא דהלולא דרבנו האור החיים 
הקדוש, כל הרוכש:

 ספר חסידים) ב"כ(, וצוואת ר"י החסיד-ג"כ
יקבל פרדס אור החיים
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